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1. DISPOSIÇÕES GERAIS

1.1. O SERVIÇO 

Serviços de Manutenção preventiva e corretiva de Construção 
Civil para os prédios da Secretaria da Educação do Estado do Rio Grande do Sul com 
fornecimento de peças, equipamentos, mão de obra e materiais

1.2. NORMAS, OMISSÕES E DIVERGÊNCIAS 

1.2.1. NORMAS

1.2.2. OMISSÕES 

1.2.3. DIVERGÊNCIAS 

2. EXECUÇÃO

2.1. GENERALIDADES 



2.2. PROCEDIMENTO DE ATENDIMENTO 

2.3. SEGURANÇA DO TRABALHO 

2.4. RESPONSABILIDADES DA CONTRATADA 



2.5. RESPONSABILIDADES DA FISCALIZAÇÃO 

3. MATERIAIS



4. PRAZOS DE ATENDIMENTO

5. GERENCIAMENTO DE RESÍDUOS SÓLIDOS



6. RELAÇÃO DE SERVIÇOS

6.1. INSTALAÇÕES PROVISÓRIAS 

6.1.1. INSTALAÇÕES PROVISÓRIAS 



6.2. DEMOLIÇÕES E REMOÇÕES 

6.2.1. GENERALIDADES 

6.2.2. DEMOLIÇÃO DE ALVENARIA SEM REAPROVEITAMENTO 

6.2.3. DEMOLIÇÃO DE REBOCO 



6.2.4. DEMOLIÇÃO DE FORRO DE GESSO 

6.2.5. DEMOLIÇÃO DE PISO CERÂMICO 

6.2.6. DEMOLIÇÃO DE AZULEJO E SUBSTRATO 

6.2.7. DEMOLIÇÃO DE RODAPÉ CERÂMICO 

6.2.8. DEMOLIÇÃO DE ESTRUTURAS DE CONCRETO 

6.2.9. DESMONTAGEM E REMOÇÃO DE PAREDES EM GESSO ACARTONADO 

6.2.10. DESMONTAGEM E REMOÇÃO DE DIVISÓRIAS LEVES 



6.2.11. REMOÇÃO DE ESQUADRIAS 

6.2.12. REMOÇÃO DE PISO BASALTO 

6.2.13. REMOÇÃO DE PISO INTERTRAVADO 

6.2.14. REMOÇÃO DE PISO DE PLACA CIMENTÍCIA 

6.2.15. REMOÇÃO DE PISO VINÍLICO/LAMINA MELAMÍNICO 

6.2.16. REMOÇÃO DE PISO COM TACOS DE MADEIRA (PARQUET) 

6.2.17. REMOÇÃO DE CARPETE E RASPAGEM 

6.2.18. RETIRADA DE MEIO-FIO DE CONCRETO COM EMPILHAMENTO 

6.2.19. REMOÇÃO E REPOSIÇÃO DE MEIO-FIO DE CONCRETO 



6.2.20. REMOÇÃO DE PEDRAS PORTUGUESAS E FAROFA DE ASSENTAMENTO 

6.2.21. REMOÇÃO DE FORRO METÁLICO 

6.2.22. REMOÇÃO DE FORRO MINERAL 

6.2.23. REMOÇÃO DE LUMINÁRIAS 

6.2.24. FURAÇÃO DAS LAJES PARA INSTALAÇÕES 

6.2.25. ABERTURA DE RASGOS DAS INSTALAÇÕES 

6.2.26. REMOÇÃO E AMONTOAMENTO DE ENTULHO 



6.2.27. CARGA MANUAL E TRANSPORTE ENTULHO - CAMINHÃO 10KM 

6.2.28. REMOÇÃO PROTEÇÃO MECÂNICA 

6.2.29. REMOÇÃO MANTA ASFÁLTICA 

6.2.30. REMOÇÃO DE MANTA ALUMINIZADA 

6.2.31. DEMOLIÇÃO DE COBERTURA COM TELHAS 

6.2.32. RETIRADA DE ESTRUTURA DE MADEIRA DE TELHADO 

6.2.33. REMOÇÃO DE PASTILHAS CERÂMICAS ESMALTADAS 5X5CM 

6.2.34. MOVIMENTAÇÃO DE MOBILIÁRIO 

6.2.35. DEMOLIÇÃO DE FORRO EM LAMBRI MADEIRA OU PVC 



6.3. MOVIMENTAÇÕES DE SOLO 

6.3.1. GENERALIDADES 

6.3.2. ESCAVAÇÃO MANUAL DE VALA EM MATERIAL DE 1ª CATEGORIA ATÉ 1,5M 

6.3.3. ATERRO MECÂNICO COM MATERIAL DE EMPRÉSTIMO COM ESPALHAMENTO 
E COMPACTAÇÃO 

6.4. ESTRUTURAL 

6.4.1. ESCORAMENTO METÁLICO, PÉ-DIREITO SIMPLES 



6.4.2. ESTRUTURA SIMPLES DE CONCRETO FCK 25MPA, INCLUINDO FERRAGENS E 
FORMAS 

6.4.3. VERGA PRÉ MOLDADA 

6.4.4. ESCORAMENTO DE MADEIRA 

6.5. ALVENARIAS E REVESTIMENTOS 

6.5.1. GENERALIDADES 



6.5.2. ALVENARIAS 

6.5.3. REVESTIMENTO COMPLETO - CHAPISCO TRAÇO 1:3 E MASSA ÚNICA EM 
ARGAMASSA TRAÇO 1:2:8 



6.5.4. REVESTIMENTOS CERÂMICOS e PORCELANATOS 



6.5.5. RECOMPOSIÇÃO DE RASGOS DE INSTALAÇÕES 

6.5.6. RECUPERAÇÃO DE ESTRUTURA DE CONCRETO 

6.5.7. REVESTIMENTO CERÂMICO EM PASTILHAS DE PORCELANA 5X5CM 

6.5.8. APLICAÇÃO DE TELA DE ESTUQUE 

6.5.9. JUNTA DE DILATAÇÃO EM PAREDES 



6.5.10. LAVAGEM E REJUNTAMENTO DE SUPERFÍCIE 

6.5.11. ARGAMASSA DE RECUPERAÇÃO 

6.6. PAREDES DE GESSO ACARTONADO E DIVISÓRIAS 

6.6.1. GENERALIDADES







6.6.2. DIVISÓRIA DE GESSO ACARTONADO ST+ST 70/95 MM C/ ISOLAM. 
COLOCADA 

6.6.3. DIVISÓRIA DE GESSO ACARTONADO RU+RU 70/95 MM C/ ISOLAM. 
COLOCADA 

6.6.4. DIVISÓRIA DE GESSO ACARTONADO - 1 LADO RU (SHAFT) 



6.6.5. DIVISÓRIA DE TS 10MM - COMPLETA E COLOCADA 

6.6.6. DIVISORIA 40MM PAINEL CEGO C/CHAPA LAMINADA EM CORES FIBRA 
MADEIRA PRENSADA C/MONTANTES ALUMINIO , DIVILUX OU SIMILAR - FORNECIMENTO 
E INSTALAÇÃO 



6.6.7. DIVISORIA 40MM PAINEL C/ VIDRO E C/CHAPA LAMINADA EM CORES FIBRA 
MADEIRA PRENSADA C/MONTANTES ALUMINIO , DIVILUX OU SIMILAR - FORNECIMENTO 
E INSTALAÇÃO 

6.7. FORROS 

6.7.1. GENERALIDADES

6.7.2. FORRO MINERAL MODULAR 625X1250MM COLOCADO


